

Stran: 58
 Rubrika: Provokator
 Žanr: poročilo
 Površina članka: 121 cm²



REVOLVER

Pozumana ušesa - Od sobote do torka, torej od 30. septembra do 4. oktobra, se lahko v Ljubljani udeležite *EarZooma*, festivala zvočnih umetnosti, ki bo predstavil dela skrbno izbranih ustvarjalcev, hkrati pa bo promoviral možnosti, ki jih lahko elektronska glasba ponudi umetnikom in znanstvenikom. Obetajo se performansi, razstave in instalacije, delavnice in predavanja z različnih področij elektronske glasbe, od mobilnega procesiranja glasbe, eko-akustične glasbe in interaktivnih instalacij do "hekanja" strojne opreme.

Edini iz regije - V New Yorku trenutno poteka šesta izdaja *New York Art Book Fair*, ki ga pripravlja Printed Matter ter velja za največji sejem knjig o umetnosti, periodike, zinov in umetniških monografij na svetu. Na njem že tretjič sodeluje tudi slovenski Zavod P.A.R.A.S.I.T.E., ponovno kot edini neodvisni založnik iz regije. Predstavil se bo

s knjigami o umetnosti in drugimi publikacijami, ki jih je izdal v zadnjem letu.

Zgodbarnica - Pisici kratkih zgodb lahko še vse do 10. oktobra sodelujete na literarnem natečaju *Zgodbarnica* za izvirno še neobjavljeno kratko zgodbo, ki ga pripravlja TSmedia in založba MIŠ. Vse kratke zgodbe, dolge največ 10.000 znakov in poslane na naslov zgodbarnica@najdi.si, bodo objavljene na portalu Siol.net, najboljše po izboru žirije pa bodo ponatisnjene tudi v knjigi. Lani je na literarni natečaj prišlo 321 zgodb, dvajset najbolj-

ših pa je nedavno izšlo v knjigi *Sanjam zgodbo*.

Magično mesto žensk - Od 5. do 15. oktobra se bo Ljubljana spremenila v *Mesto žensk*. Skupni imenovalec umetnic in teoretičark, ki se bodo udeležile tega tradicionalnega festivala sodobnih umetnosti, bo *Abrakadabra!* ali "magija" preživetih in nefunkcionalnih patriarhalnih vzorcev, družbenopolitičnih konvencij in moralno-etičnih norm ter vrednot. Bogat festivalski program ponuja koncerte (*Chinawoman*, *Iva Bittova*, *Soap & Skin*), razstave (mednarodna skupinska

razstava *Urok*, razstava *Nade Žgank NadaLandija*), performanse (*Sodoma in Gomora Justyne Koeke*), retrospektivo filmov *Marguerite Duras*, predavanja, delavnice in okrogle mize.

Bo res dokončana? - Vse kaže, da bo eno najpomembnejših španskih kulturnih del, cerkev *Sagrada Família*, ki jo je v Barceloni zasnoval slovit arhitekt *Antonio Gaudi*, po 128 letih gradnje le dočakala svojo končno podobo. Spektakularno poslopje naj bi dokončali ob stoletnici Gaudijeve smrti, leta 2026. Imajo pa tudi že rezervni rok: leto 2028.